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У переліку злочинів, що реєструються в Чорнобильській зоні відчуження і 
зоні безумовного (обов'язкового) відселення, -  від дрібного хуліганства до 
особливо тяжких. Серед них є й резонансні, які, на погляд пересічної 
людини, не зовсім вписуються в поняття "закритої території"

Крім виконання основних завдань, а 
цс недопущення розповсюдження за те
риторію зони ЧАЕС радіоактивних ма
теріалів, незаконного вивезення лісу та 
іншого майна, боротьби з браконьєр
ством і виявлення злочинів економічно
го напрямку, працівники згаданого вище 
відділу займаються й такими питаннями 
правового характеру, які, па перший по
гляд не зовсім відповідають поняттю 
"закритої території". Наприклад, чи мо
жуть на закритому об'єкті порушуватися 
встановлені державою правила обігу 
наркотичних засобів, психотропних ре
човин та їх аналогів? Ті, хто далекий від 
практичної роботи правоохоронних ор
ганів у Чорнобильській зоні, безперечно, 
відповість, що ні. Про це говорить і цьо
горічна десятимісячна статистика зареєс
трованих злочинів, однак, минулорічна -  
стверджує, що такі порушення все-таки 
трапляються, оскільки за той період один 
випадок викрито. "Тому в нас, -  говорить 
заступник начальника відділу зони ЧА
ЕС ГУ МВС України в Київській області 
Василь Рябушенко, -  роботи вистачає не 
лише оперативним слідчим, а й дільнич
ним, працівникам служби охорони та на
віть інспекторам ДАІ".

Якщо в цілому порівнювати стати
стичні дані загальнокримінальної зло
чинності за десять місяців нинішнього й 
минулого років у Чорнобильській зоні, 
то вони мають практично однаковий за
гальний показник -  55 справ. Проте 
класифікація злочинів вказує, що, скажі
мо, цьогоріч зареєстровано значно біль
ше, ніж за минулорічний аналогічний 
період злочинних випадків, які підпада
ють під 191 статтю КК України (при
власнення, розтрата майна або заволо- 
діння ним шляхом зловживання служ
бовим становищем) -  відповідно 12 і 3.

А ще порівняльна статистика злочи
нів цієї спрямованості вказує, що на те
риторії закритого об'єкта продовжують 
фіксувати значну кількість порушень 
вимог радіаційної безпеки (вивезення за 
межі Зони без дозвільних документів та

дозиметричного контролю дарів лісу 
(ягід, грибів), а також риби, металобрух
ту, тощо). Скажімо, за 10 місяців 2009 
року зареєстровано 23 випадки згаданих 
порушень, за аналогічний період ниніш
нього -  20. Між тим, серед виявлених 
цьогорічних злочинів слід також назва
ти викрадення радіоактивних матеріа
лів (один випадок), незаконну вирубку 
лісу (один випадок), незаконне пово
дження зі зброєю (один випадок) та од
не тяжке тілесне ушкодження.

Якщо всі згадані вище цифри гово
рять про ефективність роботи працівни
ків, то на їхні здобутки вказує кількість 
розслідуваних та направлених до суду 
кримінальних справ. У нинішньому ро
ці на рахунку працівників відділу таких 
52, проти 38 за аналогічний період ми
нулого року.

Крім безпосередньо покладених на 
відділ зони ЧАЕС ГУ МВС України в 
Київській області завдань, його праців
ники постійно беруть участь, разом із 
представниками батальйону міліції з 
охорони зони радіаційного забруднення 
та прикордонної комендатури "Іванків" 
Житомирського прикордонного загону, 
в спільних рейдах по виявленню грома
дян Республіки Білорусь, які намага
ються незаконно проникнути па терито
рію зони ЧАЕС. У поточному році таких 
рейдів проведено чотири.

Слід також зазначити, що правоохо
ронцям допомагають наглядати за гро
мадським порядком на території закри
того об'єкта працівники підприємств 
Зони відчуження, в тому числі 36 членів 
трьох добровільних народних дружин, 
що створені на базі ДСНВП "Екоцентр", 
ДП "Чорнобильсервіс" та ДП "Чорно- 
бильво дексп луатаці я".

ОПЕРАТИВНО ТА ЕФЕКТИВНО

Для підтримання правового та гро
мадського порядку й боротьби зі зло
чинністю в Зоні відчуження і зоні безу
мовного (обов'язкового) відселення від

діл зони Чорнобильської АЕС ГУ МВС 
України в Київській області в своєму 
підпорядкуванні має сім відповідних пі
дрозділів (слідча група, служба охоро
ни, служба карного розшуку, відділення 
дільничних інспекторів, підрозділ ДАІ, 
служба по боротьбі з економічною зло
чинністю та служба дізнання). Про ро
боту деяких з них і піде далі мова.

Слідча група
Її штат, за інформацією Василя Ва

сильовича, невеликий, всього два пра
цівники: старший слідчий та слідчий. 
Саме на їхні робочі столи й лягли для 
розслідування 38 цьогорічних кримі
нальних справ та одна, що залишилася з 
минулого року. За десять місяців удало
ся розслідувати та направити до суду 24 
справи, 18 з яких про замах на порушен
ня вимог радіаційної безпеки, одна про 
незаконну вирубку лісу, одна про неза
конне поводження з радіоактивними 
матеріалами, дві про незаконне збері
гання холодної зброї, одна про крадіжку 
чужого майна та одна про порушення 
правил безпеки дорожнього руху.

По закритих кримінальних справах 
розслідувано 27 епізодів, до відповідаль
ності притягнуто 27 осіб. Матеріальні 
збитки становлять понад 9 тисяч гривень.

За цей період також розкрито один 
злочин минулих років.

Дільничні інспектори
"Робота працівників, — говорить за

ступник начальника відділу зони ЧАЕС, 
-  також досить напружена та неспокій
на. В поточному році ними особисто роз
крито 9 злочинів, зафіксовано 808 адмі
ністративних порушень та складено 390 
адміністративних протоколів, з яких:

-  за дрібне хуліганство -  7, проти 7 -у 
2009 році;

-  за розпиття спиртних напоїв та по
яву в громадських місцях у нетверезому 
стані -  6, проти 16 у 2009 році;

-  за розпиття спиртних напоїв на ви
робництві -  5, проти 7 у 2009 році;

-  злісна непокора працівникам мілі
ції -  1, у 2009 році жодного;

-  порушення вимог радіаційної без
пеки -  371, проти 176 у 2009 році".

Крім цього, Василь Рябушенко також 
повідомив, що дільничні інспектори від
ділу проводять систематичну перевірку 
за місцем роботи та проживання 12 ра

ніше засуджених осіб, які після відбу
вання терміну покарання знаходяться у 
відділі зони ЧАЕС на профілактичному 
обліку. На вказаних осіб заведено нагля
дові справи, в котрих накопичуються 
матеріали про проведену з ними роботу.

Підрозділ ДАІ
Основними завданнями в роботі пі

дрозділу є профілактика правопору
шень та забезпечення належного рівня 
безпеки дорожнього руху на території 
Чорнобильської зони. Дорожні автоін
спектори також повинні слідкувати за 
недопущенням па цій території скоєння 
злочинів, пов'язаних з використанням 
транспортних засобів. Чим же займали
ся співробітники даного підрозділу в 
нинішньому році, та які результати їх
ньої роботи?

За словами Василя Рябушенка, пра
цівники ДАІ брали активну участь у 
проведенні операцій "Ялинка", "Номер
ний знак", "Мотоцикліст", "Іноземець", 
"Міліціонер", "Документ", "Мігрант", 
"Розшук", "Спецсигнал", "Ремінь безпе
ки -  шанс на життя", "Зброя та вибухів
ка", "Нерест", "Берег", "Автобус", "Літо- 
2010", "Небезпечний вантаж", "Мак", 
"Метал", "Канал-2010", "Лісова зона”, 
"Залізничний переїзд", "Місячник доб
ровільної здачі зброї", "Перевізник" та 
інших загальнодержавних оперативно- 
профілактичних відпрацювань. Крім 
цього, ними зафіксовано вісім дорож
ньо-транспортних пригод (сім без 
людських жертв, але з матеріальними 
збитками, в одній є потерпілі з тілесни
ми ушкодженнями) та особисто розкри
то три злочини, і 13 -  за участю.

НЕ ГОЛОВНІ, АЛЕ 
ТАКОЖ НАГАЛЬНІ...

Паралельно з виконанням своїх про
фесійних обов'язків, працівникам відді
лу зони ЧАЕС ГУ МВС України в Київ
ській області доводиться займатися й 
вирішенням нагальних питань своєї 
життєдіяльності. У переліку таких є й 
підготовка до роботи в осінньо-зимовий 
період. Про неї детально розповів поміч
ник начальника даного правоохоронно
го закладу Павло Бобела. Зокрема, він 
повідомив наступне:

-  Для мене підготовка до зими, як 
щоденна робота. Все планую заздале
гідь і нічого не лишаю на останній день, 
у даному випадку на вересень чи жов
тень. Зазвичай починаю займатися цим 
питанням ще з початку літа. Тому ни
нішнього року і вдалося виконати до
сить великий обсяг робіт. Згідно дого
вору з Державним департаментом -  Ад
міністрації зони відчуження і зони бе
зумовного (обов'язкового) відселення 
зроблено косметичний ремонт коридо
ру будівлі нашого райвідділу. Власними 
силами такі ж косметичні роботи ми ви
конали в кабінетах дільничних інспек
торів. Повністю у райвідділі утеплили 
вікна. В деяких кабінетах замінили ос
вітлення. Відповідні підприємства 
МНС, що працюють у Зоні відчуження, 
перевірили та, де було необхідно, відре
монтували дах нашої будівлі, каналіза
ційну, водо- і тепломережі.

Працівники відділу зони ЧАЕС, за 
словами Павла Івановича, в ході підго
товки до роботи в нинішній осінньо-зи
мовий період серйозну увагу також 
приділили й власному автогосподар
ству: проведено техогляд автотранс
порту; наведено належний порядок у 
гаражах, які, до речі, відтепер ще й опа
люватимуться; повністю перероблено 
систему освітлення подвір'я. Щодо за
безпечення паливно-мастильними ма
теріалами, то з вирішенням цього пи
тання допомагають наше Головне упра
вління МНС у Київській області та ДП 
"Чорнобильсервіс".


